
RESUMEN MENSUAL 2015 
Encuesta Satisfacción Usuarios Mantención 
Dirección de Operaciones 

Resultados del 
Proceso 

Resultados basados entre los meses de marzo a diciembre 2015 

Tiempos/Plazos 
Proceso 

Comunicación 
Proceso 

Calidad de la 
Atención 

Calificación 
Usuarios 

63% 
75% 69% 

80% 

47% 
60% 63% 66% 60% 53% 

MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

41% 

83% 86% 85% 

50% 

73% 
56% 63% 

53% 58% 

MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

78% 
90% 82% 

95% 
79% 

90% 83% 82% 87% 88% 

MARZO ABRIL MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE OCTUBRE NOVIEMBRE DICIEMBRE 

84% 

92% 
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